



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України  
Барні О.С.**

*Щодо відновлення виробництва  
мінеральних добрив*

**Шановний Олегу Степановичу!**

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. від 18.04.2017 № 14609/1/1-17 Мінекономрозвитку розглянуло Ваше звернення від 10.04.2017 № 01/616 щодо відновлення виробництва мінеральних добрив та повідомляє.

За інформацією Мінагрополітики для забезпечення валового збору сільськогосподарських культур в запланованих об'ємах в період весняно-літніх польових робіт 2017 року, виходячи із фінансових можливостей, господарствами передбачається використати в межах 958 тис. тонн поживних речовин мінеральних добрив, в тому числі азотних 676 тис. тонн, фосфорних 156 тис. тонн та калійних 127 тис. тонн.

Разом з тим, з початку березня вітчизняні хімічні підприємства ПАТ «Рівнеазот», ПАТ «Азот» м. Черкаси, ПрАТ «Севєродонецьке об'єднання Азот», які входять до групи «Остхем» зупинили виробництво та відвантаження азотних добрив, не зважаючи на проведену попередню оплату вартості продукції, що може спричинити невчасне виконання агротехнологічних операцій.

Мінагрополітики інформує, що за прогнозами аналітиків ринку мінеральних добрив, єдиним стабільним джерелом забезпечення сільгоспвиробників азотними добривами є імпортні поставки, оскільки в Російській Федерації спостерігається профіцит вказаних агрохімікатів, та враховуючи те, що на вимогу Мінагрополітики відтерміновано введення антидемпінгового мита на карбамід і КАС російського виробництва.

М2 Мінекономрозвитку  
Вих. № 3804-03/15327-02 від 12.05.2017 12:17:43



З метою врегулювання проблемних питань стосовно забезпечення сільгоспвиробників мінеральними добривами під головуванням Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку та торгівлі С. І. Кубіва у період з 28 березня по 19 квітня проведено низку нарад з питання відновлення виробництва азотних добрив.

У нарадах брали участь народні депутати України, представники центральних органів виконавчої влади, громадських організацій, підприємств – виробників азотних добрив.

За результатами обговорення досягнута домовленість про відновлення виробництва мінеральних добрив з травня 2017 року на підприємствах ПАТ «Рівнеазот», ПАТ «Азот» м. Черкаси, ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот». Відновлення виробництва мінеральних добрив можливо за умови постачання газу на підприємства.

За інформацією НАК «Нафтогаз України» станом на 25.04.2017 між компанією НАК «Нафтогаз України» та підприємствами виробниками мінеральних добрив не укладалися договори на поточне постачання природного газу.

Згідно з частиною першою статті 3 Закону України «Про ринок природного газу», який введено в дію 01.10.2015, ринок природного газу функціонує на засадах вільної добросовісної конкуренції, крім діяльності суб'єктів природних монополій, та за принципами, зокрема, вільного вибору постачальника природного газу.

При цьому НАК «Нафтогаз України» не є монополістом на вітчизняному ринку природного газу у сегменті постачання природного газу промисловим споживачам. Досить значну частку цього сегменту ринку займають інші незалежні постачальники газу.

Таким чином на сьогодні ринок природного газу є конкурентним, а споживач природного газу має можливість реалізувати своє право на вільний вибір постачальника природного газу, з яким він вільно формує свої договірні відносини.

З повагою

**Виконувач обов'язків Міністра  
економічного розвитку і торгівлі України**



**Максим НЕФЬОДОВ**